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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 
 
OSNIVAČU I NADZORNOM ODBORU 
JAVNO PREDUZEĆE UREĐENJE I JAVNO OSVETLJENJE, JAGODNA 
 
Uzdržavanje od izražavanja mišljenja 
 
Angažovani smo da izvršimo reviziju finansijskih izveštaja Javnog preduzeća Uređenje i javno 
osvetljenje, Jagodina (u daljem tekstu: Preduzeće), koji obuhvataju Bilans stanja na dan 31. 
decembra 2019. godine i odgovarajući Bilans uspeha, Izveštaj o ostalom rezultatu, Izveštaj o 
promenama na kapitalu i Izveštaj o tokovima gotovine za godinu koja se završava na taj dan, kao 
i pregled značajnih računovodstvenih politika i napomene uz finansijske izveštaje. 
 
Ne izražavamo mišljenje o priloženim finansijskim izveštajima Preduzeća. Zbog značaja pitanja 
opisanih u odeljku našeg izveštaja Osnova za uzdržavanje od izražavanja mišljenja, nismo bili u 
stanju da pribavimo dovoljno adekvatnih revizijskih dokaza da obezbede osnovu za mišljenje 
revizora o ovim finansijskim izveštajima. 
 
Osnova za uzdržavanje od izražavanja mišljenja 
 
Kao što je obelodanjeno u Napomeni 19. – Postrojenja i oprema, Preduzeće je iskazalo vrednost 
postrojenja i opreme u iznosu od 351 hiljadu dinara. Preduzeće nije na kraju izveštajnog perioda 
u 2019. godini, kao ni u prethodnim periodima, vršilo preispitivanje korisnog veka upotrebe 
postrojenja i opreme u skladu sa MSFI za MSP i računovodstvenim politikama, odnosno nije 
vršilo promenu računovodstvene procene, u situacijama kada su očekivanja zasnovana na novim 
procenama korisnog veka upotrebe znatno različita od prethodnih, te nije prilagodilo stope 
amortizacije novim okolnostima. Navedeno ima za posledicu da se u Preduzeću u upotrebi 
nalaze sredstva koja su potpuno amortizovana i čija nabavna vrednost je jednaka ispravci 
vrednosti, što čini 98% ukupne nabavne vrednosti nekretnina, postrojenja i opreme. Nije bilo 
moguće utvrditi efekat navedene nepravilnosti na finansijske izveštaje za 2019. godinu. 
 
Kao što je obelodanjeno u Napomeni 23. – Potraživanja po osnovu prodaje, Preduzeće je 
iskazalo potraživanja od kupaca u zemlji u iznosu od 26.657 hiljada dinara. U 2019. godini nije 
vršena procena naplativosti potraživanja iz prethodnih godina, niti eventualna ispravka vrednosti 
potraživanja od kupaca po tom osnovu. U postupku vršenja revizije poslati su zahtevi 
uzorkovanim pravnim licima za nezavisnu potvrdu salda. Zbog činjenice da nisu dobijeni odgovori 
od Kupaca u zemlji, kao i zbog nemogućnosti da se drugim alternativnim postupcima revizije 
potvrdi iskazano stanje, nismo mogli da se uverimo da su Potraživanja po osnovu prodaje, na 
dan 31. decembar 2019. godine, istinito i objektivno prikazana. 
 
Kao što je obelodanjeno u Napomeni 24. – Kratkoročni finansijski plasmani, Preduzeće je u 
okviru ove pozicije iskazalo Ostale kratkoročne finansijske plasmane u iznosu od 9.489 hiljada 
dinara, koji potiču iz prethodnih godina. Preduzeće ne poseduje adekvatne analitičke evidencije 
za navedene finansijske plasmane i nezavisnu potvrdu stanja, što nije u skladu sa odredbama 
Zakona o računovodstvu. Shodno tome nema ni usaglašeno stanje ovih plasmana na dan 
bilansa. Takođe, Preduzeće nije vršilo procenu verovatne naplativosti kratkoročnih finansijskih 
plasmana, a što bi trebalo da vrši na kraju svakog izveštajnog perioda, kako bi se utvrdilo da li 
postoji neki objektivan dokaz, koji je doveo do umanjenja vrednosti finansijskog plasmana. Nismo 
mogli da se uverimo da su Ostali kratkoročni finansijski plasmani  na dan 31. decembar 2019. 
godine, istinito i objektivno prikazani. 
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              IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (nastavak) 
 
OSNIVAČU I NADZORNOM ODBORU 
JAVNO PREDUZEĆE UREĐENJE I JAVNO OSVETLJENJE, JAGODNA 
 
Osnova za uzdržavanje od izražavanja mišljenja (nastavak) 
 
Kao što je obelodanjeno u Napomeni 26. – Aktivna vremenska razgraničenja, Preduzeće je u 
okviru ove pozicije iskazalo iznos od 15.419 hiljada dinara, od čega se 11.484 hiljade dinara 
odnosi na aktivna vremenska razgraničenja iz prethodnih godina, koja nemaju adekvatnu 
analitičku evidenciju i potvrđenu nezavisnu potvrdu stanja, što nije u skladu sa odredbama 
Zakona o računovodstvu. Nismo mogli da se uverimo da su Aktivna vremenska razgraničenja  na 
dan 31. decembar 2019. godine, istinito i objektivno prikazana. 
 
Kao što je obelodanjeno u Napomeni 29.- Kapital, na dan 31. decembar 2019. godine Osnovni 
kapital u poslovnim knjigama Preduzeća nije iskazan, dok iznos registrovanog kapitala u Agenciji 
za privredne registre iznosi 342.232 hiljade dinara.  
 
Kao što je obelodanjeno u Napomeni 31. – Kratkoročni krediti i zajmovi u zemlji , Preduzeće je u 
okviru ove bilansne pozicije iskazalo kratkoročne zajmove u iznosu od 3.603 hiljade dinara, koji 
potiču iz prethodnih godina i kojima je istekao rok vraćanja, a u postupku revizije nije 
prezentovana dokumentacija o produženju roka vraćanja datih pozajmica, što nije u skladu sa 
Pravilnikom o kontnom okviru i sadržini računa u kontnom okviru za privredna društva, zadruge i 
preduzetnike. Na taj način Preduzeće je iskazalo precenjene kratkoročne finansijske plasmane i 
potcenjene dugoročne finansijske plasmane u iznosu od 3.603 hiljade dinara.  
 
Kao što je obelodanjeno u Napomeni 32. – Obaveze iz poslovanja, Preduzeće je iskazalo 
obavezu za Primljene avanse, depozite i kaucije u iznosu od 19.057 hiljada dinara i obaveze 
prema Dobavljačima u zemlji u iznosu od 22.797 hiljada dinara. U postupku vršenja revizije 
poslati su zahtevi uzorkovanim pravnim licima za nezavisnu potvrdu salda. Zbog činjenice da nisu 
dobijeni odgovori od Kupaca po osnovu primljenih avansa i Dobavljača u zemlji, kao i zbog 
nemogućnosti da se drugim alternativnim postupcima revizije potvrdi iskazano stanje, nismo 
mogli da se uverimo da su Obaveze po ovom osnovu, na dan 31. decembar 2019. godine, istinito 
i objektivno prikazane. 
 
Kao što je obelodanjeno u Napomeni 33. – Pasivna vremenska razgraničenja, Preduzeće je u 
okviru ove pozicije iskazalo iznos od 2.652 hiljade dinara, od čega se iznos od 1.992 hiljade 
dinara odnosi na pasivna vremenska razgraničenja iz prethodnih godina, koja nemaju adekvatnu 
analitičku evidenciju i potvrđenu nezavisnu potvrdu stanja, što nije u skladu sa odredbama 
Zakona o računovodstvu. Nismo mogli da se uverimo da su Pasivna vremenska razgraničenja  
na dan 31. decembar 2019. godine, istinito i objektivno prikazana. 
 
Kao što je obelodanjeno u Napomeni 11 – Troškovi amortizacije i rezervisanja, Preduzeće nije u 
skladu sa Odeljkom 28. MSFI za MSP - Primanja zaposlenih, izvršilo rezervisanje za naknade i 
druge beneficije zaposlenih. Nismo bili u mogućnosti da utvrdimo efekat ovog odstupanja na 
finansijske izveštaje Preduzeća. 
 
Napomene uz finansijske izveštaje ne sadrže sva potrebna obelodanjivanja koja se zahtevaju u 
skladu sa Zakonom o računovodstvu i MSFI za MSP. Nisu izvršena obelodanjivanja za sledeće 
pozicije godišnjih finansijskih izveštaja: vrednost stalnih sredstava namenjenih prodaji, vrednost 
neusaglašenosti potraživanja i obaveza, vanbilansna evidencija i njena struktura; potencijalne i 
preuzete obaveze koje se mogu pojaviti u budućem periodu, događaji posle izveštajnog perioda, 
nisu obelodanjene značajne računovodstvene politike, koje su odobrene i primenjene za 
značajne poslovne promene i događaje, zatim tabelarni deo Napomena u smislu objašnjenja 
stavki prikazanih u finansijskim izveštajima. 
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (nastavak) 
 
OSNIVAČU I NADZORNOM ODBORU 
JAVNO PREDUZEĆE UREĐENJE I JAVNO OSVETLJENJE, JAGODNA 
 
Osnova za uzdržavanje od izražavanja mišljenja (nastavak) 
 
Preduzeće je u 2019. godini u okviru poslovnih rashoda evidentiralo deo troškova goriva i 
energije, troškova proizvodnih usluga i nematerijalnih troškova, koji su trebali da budu priznati u 
2018. godini, jer i predstavljaju trošak 2018. godine. Navedeno postupanje nije u skladu sa 
Zakonom o računovodstvu i MSFI za MSP. 
 
Odgovornost rukovodstva i lica ovlašćenih za upravljanje za finansijske izveštaje 
 
Rukovodstvo Preduzeća je odgovorno za pripremu i fer prezentaciju ovih finansijskih izveštaja u 
skladu sa MSFI za MSP i za one interne kontrole za koje odredi da su potrebne za pripremu 
finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled 
kriminalne radnje ili greške. 
 
Pri sastavljanju finansijskih izveštaja, rukovodstvo je odgovorno za procenu sposobnosti 
Preduzeća da nastavi sa poslovanjem u skladu sa načelom stalnosti, obelodanjujući, po potrebi, 
pitanja koja se odnose na stalnost poslovanja i primenu načela stalnosti poslovanja kao 
računovodstvene osnove, osim ako osnivač namerava da likvidira Preduzeće ili da obustavi 
poslovanje, ili nema drugu realnu mogućnost osim da to uradi. 
 
Lica ovlašćena za upravljanje su odgovorna za nadgledanje procesa finansijskog izveštavanja 
Preduzeća. 
 
Odgovornost revizora za reviziju finansijskih izveštaja 
 
Naša odgovornost je da izrazimo mišljenje o priloženim finansijskim izveštajima na osnovu 
revizije izvršene u skladu sa Međunarodnim standardima revizije. Međutim, zbog značaja pitanja 
opisanih u odeljku Osnova za uzdržavanje od izražavanja mišljenja, nismo bili u mogućnosti da 
pribavimo dovoljno odgovarajućih revizijskih dokaza da obezbede osnovu za mišljenje o ovim 
finansijskim izveštajima. 
 
Nezavisni  smo u odnosu na Preduzeće u skladu sa Etičkim kodekom za profesionalne 
računovođe Odbora za međunarodne etičke standarde za računovođe (IESBA Kodeks) i etičkim 
zahtevima koji su relevantni za našu reviziju finansijskih izveštaja u Republici Srbiji i ispunili smo 
naše druge etičke odgovornosti u skladu sa ovim zahtevima i IESBA Кodeksom. 
 
 
 
 
 
Beograd, 31. jul 2020. godine     
                                                                                                   Licencirani ovlašćeni revizor 

                                                                                         Nada Bratić 
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